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上,场的基石

Quality is the cornerstone to the market

坦诚合作共同发展

Sincere cooperation and common development

科技创造未来

Science and technology will create the future





玺业简命商®能





企业介绍篇
THE COMPANY

企业简介

北京蓝天新海科技有限公司是中空玻璃加工设备的专业制造商。公司专注于甘

加工设备的设计、研发与制造。可提供适合用户需求的高品质，高性能的中空玻理

备。公司创立伊始，即严格遵循现代化的企业管理机制规范运作,建立起了自己外

发中心.质量控制中心和营销服务中心。蓝天新海公司拥有行业经验丰富的高素屈

队。无论是从管理，设计人员，还是从生产制造.销售服务人员，都有多年行业

验，为公司高起点介入.高标准运作打下了坚实的基础。公司始终信奉”质量第-

至上”的经营理念，在保证质量的同时，不断深入与用户交流.聆听用户建议,关洱

求。在产品的设计.制造方面始终以用户的需求为中心.做最适合用户的产品。

PROFILE
Beijing LTXH Technology Co.,Ltd, Is a hollow glass processing equipment manul
The company focus on hollow glass processing equipments design, developm
manufacturing, and can provide high quality, the high performance of insulatir
processing equipment to satisfy the customers 'needs. The company strictly follows
enterprise management and operations regulations and set up our own design
quality control center and marketing service center since it starts. LTXH has gr«
with rich experience in the industry, which lay solid foundation for effective opi
The company always believes in "the quality first, customer first" business philosc
always listen to the customers and pay more attention customers, needs. Product d
and manufacturing is customer-centered in order to provide suitable product­
customers.
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企业介绍篇

办公环境

THE. COMPANY GROU

良好的办公环境,优秀的员工能让公司更好的为客户服务。

人心聚.泰山移。一流的团队，能更好的为客户提供更优良的产品。

Office Environment
Good office environment, the outstanding staff to get the company b
service to clients





完善的管理，科学严谨的生产流程和严格的质量控制，保证优质

产品的生产。

Workshop
The perfect management, scientific and strict production process and
strict quality control, the production of high quality products.

企业介绍篇
THE COMPANY GRO
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LT434
全自动中空玻璃涂胶机

Automatic Sealing Robot

三玻两腔

默认功能



设备介绍篇
THE EQUIPENT GRC

技术 Technical Data
最小玻丁 )180(高)x 200(长) Min. Glass Size(mm) :180(H)x200(L)

诺大厂 2000(高)x 2500(长) Max. Glass Size(mm) :2000(H) x2500(L)

玻珍: 520-580 Glass from the ground (mm): 520-580

2~50 IG Thicknesses (mm) :12-50

rn/min Coating Speed :5m~40m/min

涂服, -.?rnm Coating Depth :3~28mm

供胶' 一 -MPa Pressure :<32MPa

, 度 Degree Angle :6。~8°

最大承0.. 1440kg Max. Glass Weight :1440kg

电源功率: 9kw Power Supply :9kw

设备尺寸（M）： 7.5（长）x 3 （宽）x 2.7（高） Dimension(m) :7.5(L) x3(W) x2.7(H)

特点

。坦克链传送结构承重高.经久耐用

。经济实用.易于维护，适合中小型企业和门窗企业

。紧凑式布局占地空间小

。可涂三玻两腔中空玻璃

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。加热系统（选配）

。特殊混胶器结构.方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶.操作简单

。标准化，提高维护保养得方便性

。人机界面友好、简洁、采用简化思维设计的操作界面操作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶.饱满无气线.角部充实.四边表面平整无需修角

。零部件高标准化.保证了设备长期稳定使用



-AJtzu [roir

刖置
可选功能：飞边、异形）

默认功能 I可选功能

理玻璃

异形玻璃样式

三玻两腔 双套供胶



技术参数

最小玻璃尺寸（mm）： 250（高）x 350（长）

最大玻璃尺寸（mm）： 2500（高）x 4000（长）

玻璃距地高度（mm）： 520-580

玻璃厚度（mm）： 12-50（12-75定制型）

涂胶速度：5~40m/min

涂胶深度：3~28mm

供胶压力：＜32MPa

玻璃角度：6~8度

最大承重：1440kg

电源功率：9kw

设备尺寸：10（长）x 3（宽）x 3.3（高）

每小时最多玻璃单元数：108片

Technical Data
Min. Glass Size(mm)

Max. Glass Size(mm)

Glass from the ground (mm): 520*580

IG Thicknesses (mm)

Coating Speed

Coating Depth

Pressure

Degree Angle

Max. Glass Weight

Power S 叩 ply

Dimension(m)

：250(H)x350(L)

:2500(H) x4000(L)

:12-50

12*75(custom made)

:5~40m/min

:3~28mm

:<32MPa

:6°~8°

:1440kg

:9kw

:10(L) x3(W) '3.3(H)

三边飞边会数：

三边飞边错边尺寸（mm） ：0-100

铝条宽度（mm）： 9~25

四边飞边多数：

四边飞边小片玻璃重量:小于60kg

四边飞边错边尺寸（mm） ：0~10。

铝条宽度（mm）： 9~25

异形参数：

可图形状：三角形.梯形.圆孤.多边君

特点

。快速更换胶嘴，飞边.异形胶嘴不使用工具15秒内更换

。与生产线水平输送，高速,平稳安全

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶.操作简单

。紧凑式布局占地空间小

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。加热系统（选配）

。可涂三玻两腔中空玻璃（标配）

°四玻三腔中空玻璃（选配）

。特殊混胶器结构，方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

。标准化，提高维护保养得方便性

。人机界面友好.简洁.采用简化思维设计的操作界面操作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶.饱满无气线.角部充实.四边表面平整无需修角

。同步带式传送.玻璃输送平稳定位精确

。零部件高标准化.保证了设备长期稳定使用



LT43-3
全自动中空玻璃涂胶机

Automatic Sealing Robot

三玻两腔

默认功能

■
双套供胶 四玻三月：

可选功能



设备介绍篇
THE EQUIPS「GROLP

于蓝天新海

技术参数

最小玻璃尺寸（mm）： 180（高）x 200（长）

最大玻璃尺寸（mm）： 2500（高）x 3300（长）

距离地面高度（mm）： 520-580

玻璃厚度（mm）： 12-50（12-75定制型）

涂胶速度：5~40m/min

涂胶深度：3~28mm

供胶压力：＜32Mpa

玻璃角度：6~8。

最大承重：1440kg

电源功率：9kw

设备尺寸:8m（长）x3m（宽）x3.3m（高）

特点

。坦克链传送结构承重高.经久耐用

。经济适用.易于维护.适合中小型企业和门窗企业

。紧凑式布局占地空间小

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。加热系统（选記）

。可涂三玻两腔中空玻璃（标配）

。四玻三腔中空玻璃（选配）

。特殊混胶器结构 方便拆卸清洗 不易损坏混合芯 降低使用成本

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶操作简单

。配件标准化方便维护保养的方便性

。人机界面友好,简洁.采用简化思维设计的操作界面,操作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶饱满无气线角度充实四边表面平整无需修角

Technical Data
Min. Glass Size(mm) : 180(H)x200(L)

Max. Glass Size(mm) : 2500(H)x3300(L)

Glass from the ground (mm): 520-580

IG Thicknesses (mm)

Coating Speed

Coating Depth

Pressure

Degree Angle

Max. Glass Weight

Power Supply

Dimension(m)

:12-50

12~75(custom made)

:5~40m/min

:3-28 mm

:<32 mpa

:6-8°

:1440kg

:9kw

:8(L)x3(W)x3.3(H)



T-13-4
岂动中空玻璃涂胶机

itomatic Sealing Robot 默认功能

出口韩国定制型



设备介绍篇
THE EQU.'PENT GROUP

忒参麥

E璃尺寸s-

.、嘈尺寸匕

的0(高)x 200(长)

項00(高)x 4000(长)

.0-580

供抻.刀：V、.：.：

切讫门度：6~&度

寂穴承重:144C*

电源功率：9kw

设备尺寸：10（长）x 3（宽）x 3.3（高）

每小时最多玻璃单元数：108片

Technical Data 特点

Min. Glass Size(mm) : 180(H)x200(L)

Max. Glass Size(mm) : 2500(H) *4000(L)

Glass from the ground (mm): 520-580

IG Thicknesses (mm)

Coating Speed

Coating Depth

Pressure

Degree Angle

Max. Glass Weight

Power Supply

Dimension(m)

:12-50

:5*40m/min

:3~28mm

:<32MPa

:6°~8°

:1440kg

:9kw

:10(L) x3(W) x3.3(H)

。坦克链传送结构承重高.经久耐用

。与生产线水平输送,高速.平稳安全

。配件标准化.方便后期维护与保养

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶.操作简单

。紧凑式布局占地空间小

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。可涂三玻两腔中空玻璃（标配）

。四玻三腔中空玻璃（选配）

。特殊混胶器结构，方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

。人机界面友好.简洁.采用简化思维设计的操作界面操作简单明了

0玻璃合片整齐的条件下涂胶,饱满无气线.角部充实.四边表面平整无爲修角



LTM3=5
全自动中空玻璃涂胶机（超大质'

:可选功能：飞边、异形）

Automatic Sealing Rob.^

三芸尽兰 双套供胶

异形玻璃样式可选功能



设备介绍爲
THE ECU任MT GROUP

技 夸数

最/ 。(高)x 350(长)

0(高)x 5000(长)

玻. 度， -580

玻’ nm)

涂丄 5~中"• .、

涂， :3~2：；，

供; .<32-

玻」 6~8艮

最大’ .1440粕

电〃， t: 9kw

设备尺寸m： 11（长）x 3 （宽）x 3.3（高）

每小时最多玻璃单元数：108片

Technical Data
Min. Glass Size(mm) : 250(H)x350(L)

Max. Glass Size(mm) : 2500(H) x5000(L)

Glass from the ground (mm): 520*580

IG Thicknesses (mm)

Coating Speed

Coating Depth

Pressure

Degree Angle

Max. Glass Weight

Power Simply

Dimension(m)

:12-75

:5*40m/min

:3~28mm

:<32MPa

:6°~8°

:1440kg

:9kw

:11 (L) x3(W) x3.3(H)

特点

O坦克链传送结构承重高.经久耐用

。与生产线水平输送，高速.平稳安全

。紧凑式布局占地空间小

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶.操作简单

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。加热系统（选配）

。可涂三玻两腔中空玻璃（标配）

。四玻三腔中空玻璃（选配）

。特殊混胶器结构.方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

。配件标准化.方便后期维护与保养

。人机界面友好.简洁.釆用简化思维设计的操作界面操作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶,饱满无气线、角部充实.四边表面平整无需修角



LT43-5M2O5
全自动中空玻璃涂胶机（超大版）

（可选功能：飞边、异形）

Automatic Sealing Robot

默认功能

三玻两腔

寺点

氏速更換胶墙.飞边.异形胶腐不使用工具15秒内更换

M克■传送结构承重高.经久帝用

亏生产线水平勒送,高速.平稳安全

己件杭t化.方便后期维护与保养

F分残苦大小连接生产线自动完成涂胶.操作简单

桑凑弍布局占地空间小

33热系塩版配）

可涂三玻两腔中空玻蔼（标配）

M我三肢中空玻蚤（选匡）

跨味混胶髭结构.方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

人机界面友好.简洁.采用简化思维设计的操作界面操作简单明了

技还合片箜齐的条件下涂胶.饱满无气线.角部充实，四边表面平整无需修角

可选功能 异形玻璃样式

双套供胶 加热 异型玻璃四玻三腔

技术参数

最小玻璃尺寸（mm）： 180（高）x 200（长）

最大玻璃尺寸（mm）： 2500（高）x 5000（长）

玻璃距地高度（mm）: 520-580

玻璃厚度（mm）： 12-75

涂胶速度：5~40m/min

涂胶深度：3~28mm

供胶压力：＜32MPa

玻璃角度：6~8度

最大承重：1440kg

电源功率：9kw

设备尺寸m： 11（长）x 3（宽）x 3.3（高）

每小时最多玻璃单元数：108片

三边飞边参数：

三边飞边错边尺寸（mm）： 0-100

铝条宽度（mm）： 9-25

四边飞边参数：

四边飞边小片玻璃重量:小于60kg

四边飞边错边尺寸（mm）:0~100

铝条宽度（mm）： 9-25



LT-13-5H2.5全自动中空玻璃涂胶机新型胶头，飞边,

异形与星之蓝中空线完美连接，解决了从中空到打胶

需要人工输入中空玻璃数据的问题，提高生产线效率;

升级远程故障诊断功能，根据设备报错信息，上海星

之蓝远程排除现场设备各种报警问题。

设备介绍篇
THE EOUIPENT GROUP



LTM头础12若
全自动中空玻璃涂胶机（超大版）

（可选功能：飞边、异形）

Automatic Sealing Robot

三玻两腔

!默认功能

…«««««

可选功能 异形玻璃样式



枝7 :数

易小玻丁財

';大＞

180(高)x 200(长)

:mm)： 2500(高)x6000(长)

:mm)： 520~580

12-75

•，狡心 ；0m/min

;胶".

系胶h.

玻璃角

谜大承X.

电源功辜

8mm

2MPa

3度
，；40kg(2吨定制)

9kw

设备尺寸m： 13（长）x 3 （宽）x 4.1（高）

每小时最多玻璃单元数:108片

Technical Data

设备介绍篇
THE GROUP

Min. Glass Size(mm) : 180(H)x200(L)

Max. Glass Size(mm) : 2500(H) *6000(L)

Glass from the ground (mm): 520*580

IG Thicknesses (mm)

Coating Speed

:12*75

:5~40m/min

Coating Depth

Pressure

Degree Angle

Max. Glass Weight

Power Supply

Dimension(m)

:3~28mm

:<32MPa

:6。~8。

:1440kg(2t custom made)

:9kw

:13(L) x3(W) x4.1(H)

特点

。坦克链传送结构承重高.经久鬲用

。与生产线水平输送.高速.平稳安全

。紧凑式布局占地空间小

。不分玻璃大小连接生产线自动完成涂胶.探作简单

。完整双套供胶系统（标配）包括混胶器

。加热系统（选配）

。可涂三玻两腔中空玻璃（标配）

。四玻三腔中空玻璃（选配）

。特殊混胶器结构,方便拆卸清洗.不易损坏混合芯.降低使用成本

。配件标准化.方便后期维护与保养

。人机界面友好、简洁.采用简化思维设计的探作界面探作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶.饱满无气銭.角部充实.四边表面平整无离体角



全自动中空玻璃涂胶机（超大版）

（可选功能：飞边、异形）

Automatic Sealing Robot



言占’
.八、、

更换胶嘴.飞边.异形胶嘴

應传送结构承重高.经久耐用

产线水平输送,高速.平稳安全

:示准化.方便后期维护与保养

Z璃大小连接生产线自动完成涂胶,操作简单

点布局占地空间小

系统（选配）

:三玻两腔中空玻璃（标配）

〜三腔中空玻璃（选配）

"昧混胶器结构，方便折卸清洗，不易损坏混合芯.降低使用成本

人机界面友好,简洁.采用简化思维设计的操作界面操作简单明了

。玻璃合片整齐的条件下涂胶,饱满无气线，角部充实.四边表面平整无需修角

设备介绍A
TH^EQtJ.PENrCROJf

技术参数

最小玻璃尺寸（mm）： 180（高）x 200（长）

最大玻璃尺寸（mm）： 3300（高）x 8000（长）

玻璃距地高度（mm）： 520-580

玻璃厚度（mm）： 12-80

涂胶速度：5-30m/min

涂胶深度：3~28mm

供胶压力：＜32MPa

玻璃角度:6-8度

最大承重：2000kg

电源功率：12kw

设备尺寸m： 16.5（长）x 3 2（宽）x 4.2（高）

每小时最多玻璃单元数：108片

三边飞边玫：

三边飞边错边尺寸（mm）. 0-100

铝条宽度（mm）： 9~25

四边飞边参汲:

四边飞边小片玻璃遮置小于63g

四边飞边错边尺寸（mm） C~1G0

铝条宽度（mm）： 9~25



个性化定制机
全自动中空玻璃涂胶机（个性化定制版）

（可选功能：小R角玻頊涂胶、漩口绞湾涂胶、飞这导彩）

Automatic Sealing Robot

三我斋斐

次込功琵 可选功能



异形玻璃样云

技术说E

蓝天新海首创全 J程序.在四角R型中空

玻璃涂胶技术方一 /.：；; 大大提升了自动化生产

水平。技术突破」:波饱M 无明显切边以及过渡痕

迹.大幅提高用户的产品品质和生产效率。不仅4R角涂胶

技术有了突破.蓝天新海还将定制研发出的带感知系统的

全自动中空玻璃涂胶机投入使用。该技术让全自动中空玻

璃涂胶机长了双"眼睛".能精准探测到玻璃缺口的位置

及宽度.成功解决了缺口门窗玻璃涂胶难题。

Technical description：
LTXH pioneered a new adhesive coating structure and

control program, making new breakthrough in the

adhesive coating technology of four corner R- shaped

insulating glass, greatly improving the level of automat­

ed production. Technological breakthroughs have made

the coating full and uniform, without obvious cutting

edges or transition marks, greatly improving the product

quality and production efficiency of users. Not only has

the 4R corner coating technology made a breakthrough,

but LTXH has also put into use a customized and

developed fully automatic insulating glass coating

machine with a sensing system. This technology allows

the fully automatic insulating glass coating machine to

have double "eyes" .which can accurately detect the

position and width of glass gaps, and successfully

solve the problem of gluing glass for doors and windows

with gaps.

功能特点

• 4R角全自动涂胶功能：主要用于四角玻璃.错片2：角茨买学校

功能特点

•带感知系统功能能狀准採涝到玻珥决口的位N及寛度.主安用于/，：】点:
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北京蓝天新海科技有限公司

注册地址:北京市丰台区新发地潘家庙56号5幢B-5—1156
生产基地:河北省廊坊市大厂高新技术产业开发区

客服热线:400-815-8155
传真:0316-5275629
邮箱:service @ Itxhglass .com
网址:http://www.ltxhglass.com

Registered Address: B-5-1156, Building 5, No.56 Panjiamiao,
Xinfadi, Fengtai District, Beijing

Production Base: Dachang Hi-tech Development Zone,
Langfang, Hebei, China

TEL: 400-815-8155
FAX: 0316-5275629
E-mail: service@ltxhglass.com
Web: http://wJtxhglass.com
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